
(1)
人数 R1.1２ H30.12 H29.12

115
119
13
0

計 247
(2)

109
130
8
0

計 247
(3)

103
129
14
0

計 246
(４)

125
117
3
1

計 246
(5)

171
74
1
1

計 247
(6)

137
100
10
0

計 247
(7)

115
111
12
5

計 243
(8)

133
100
10
3

計 246
(9)

155
91
1
1

計 248

学校は、学校だよりや学年だより、ＨＰ等で学校の様子を分かりやすく伝えている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

学校は、家庭から連絡したことや要望したことについて、誠実かつ適切に対応してくれる。

令和元年度　成東東中学校　自己評価【生徒】　全学年（１２月）

学校は、教育目標の達成に向けて努力している。

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

95%

97%

97%

95%

99%

97%

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

先生は、お父さんやお母さんと接するとき、言葉遣いや態度に気配りしている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

学校は、施設や設備をきちんと整備し、安全な環境を保っている。
そのとおりだと思う

94%

98%

99%

95%

96%

98%

97%

99%

99%

全くそう思わない

先生は、あなたのことをよく理解してくれる。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

あまりそう思わない
全くそう思わない

学校は、必要に応じて家庭と連絡を取り合うなどの協力体制ができている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない

96%

93%

96%

95%

98%

93%

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

先生は、 あなたの相談にきちんと対応してくれる。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

先生は、 あなたが間違った行動をした時、きちんと指導してくれる。

95%

99%

95%

98%

97%

98%



(10)
115
109
23
2

計 249
(11)

115
117
12
2

計 246
(12)

95
123
19
10

計 247
(13)

85
137
19
3

計 244
(14)

66
129
45
4

計 244
(15)

125
114
9
1

計 249
(16)

138
98
11
1

計 248
(17)

123
114
7
2

計 246
(18)

81
135
29
0

計 245
(19)

15
9
15
2

計

学校は、 いじめ防止対策をしている。
そのとおりだと思う

91%

あまりそう思わない
全くそう思わない

学年や学級の雰囲気は落ち着いていて、自分は学校に行くのを楽しみにしている。

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

先生は、 あなたの将来の進路や職業などについて、きちんと指導してくれる。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

90%

94%

88% 89%

94%

ー

94%

88%

自分は、「読み・書き・計算」等の基礎学力が身についていると思っている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

先生は、成績をテストの点だけでなく、色々な面から評価してくれる。

全くそう思わない

自分は、授業は楽しく分かりやすいと思っている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

91%

80%

89%

83%

93%

87%

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

部活動は活発であり、自分は積極的に参加している。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

学校の行事（修学旅行・GS・体育祭・合唱コンクール等）は、充実している。
そのとおりだと思う

96%

95%

96%

93%

95%

96%

94%

96%

94%

全くそう思わない

(18)の問いで、「あまりそう思わない」「全くそう思わない」を選んだ理由。（複数回答可）

授業が分からない
忘れ物が多かった
予習・復習をしない
体調管理ができない

あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、授業に意欲的に取り組んでいる。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない

88% 90% 93%



(21)
86
147
11
3

計 247
(22)

10
2
9
4

計
(24)

46
177
19
3

計 245
(25)

10
2
10
3

計
(27)

105
118
17
5

計 245
(28)

11
6
0
6
6

計

250
261

先生の質問や説明が分からない

黒板の文字や図がわかりにくい

授業の進み具合が早い
資料や実験・実習が少ない

自分は、授業を理解していると実感している。
そのとおりだと思う

自分は、授業は分かりやすいと思っている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

(21)の問いで、「あまりそう思わない」「全くそう思わない」を選んだ理由。（複数回答可）

86%

94% 90% 93%

授業の進み具合が早い
資料や実験・実習が少ない

自分は、今の学校生活に満足している。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

(24)の問いで、「あまりそう思わない」「全くそう思わない」を選んだ理由。（複数回答可）
先生の質問や説明が分からない

黒板の文字や図がわかりにくい

91%

91% 93%

91%

93%

その他

回答数
在籍

全くそう思わない

(27)の問いで，「あまりそう思わない」「全くそう思わない」を選んだ理由。（複数回答可）

教科の授業
学校行事

総合的な学習の時間
部活動


